1.Hlavný uzemňovač je: d) zámerne zriadený na uzenenie      2.Rezistivita pôdy sa udáva v: a) Ωm
3.Prípustné dotykové U na uzemňovacej sústave: a) nesmie presiahnuť bezpečnostnú hodnotu v .....
4. Pracovné a ochranné uzemnenia sa: a) môžu spájať vo všetkých prípadoch
5. Podľa STN 33 1390 sa bleskozvod nemusí zriaďovať na budovách, ktoré sú: c) v ochrannom 
    priestore vyšších budov                                           6. Súčasťou bleskozvodu nie je: b) bleskoistka

7. Vedenie bleskozvodu výťahovou šachtou: a) sa nesmie používať

8. Pozdĺžne indukované U pri medziľahlom údere blesku: c) namáha el. izoláciu medzi zemou a ...

9. Priestor patriaci k budove a označený z hľadiska ......... blesku ako ZOB 0 je: a) mimo budovy

10. Strmosť prepäťového impulzu: b) môže byť rozhodujúca v prípade riešenia ochrany polovodič..
11. Najjemnejšiu ochranu proti prepätiu predstavuje: d) supresorová dióda

12. Pásmo vplyvu elektrického poľa je v priestore kde: c) intenzita vo výške 1,8 m je > ako 1kV/m
13. Ochrana veľkých poľnohospodárskych strojov pred účinkom indukovaných nábojov sa 
       zabezpečí: c) vodivým spojením stroja so zemou

14. V prípade vplyvu veľmi vysokých frekvencií sa vplyv charakterizuje: a) výkonovou hustotou

15. Tuhé látky sú antistatické ak: b) ich povrchový odpor je menší ako10° Ω

16. Neutralizátor svojou činnosťou podporuje: c) rekombináciu elektrostatického náboja

17. Znížiť tvorbu nábojov v kvapaline možno dosiahnuť: a) zvýšením teploty

18. Ochrana informač. syst. pred static. elektrinou spočíva najmä v: b) elektrostatickom uzemnení

19. Zvýšením relatívnej vlhkosti vzduchu nad 80% tvorbu elektrostatického náboja:  c)znížime
20. Aktívne neutralizátory využívajú: a) ionizáciu na hrotoch vyvolanú pomocným napätím

21. Laser je zariadenie, ktoré využíva: a) stimulovanú emisiu žiarenia
22. O zariadení lasera do 1. triedy z hygienického hľadiska rozhoduje: 

23. Medzi možné účinky laserov na živé tkanivo nepatrí: c) tepelno optický účinok

24. Medzi bezpečnostné zariadenia (opatrenia) laserov nepatrí: a) ochladzovač lúča

25. Množstvo potrebného vzduchu na vetranie akumulátorovne ...: a) nabíjaciemu prúdu I

26. Množstvo vzduchu Q potrebné na vetranie akumulátorovne je: a) Q = 55.n.I

27. Spoľahlivé pripojenie ochranného vodiča je dôležité pri náradí v triede: b) I

28. Pri reviznej skúške izolačného R musí merací prístroj poskytovať U aspoň: b) 500 V

29. Odpor slučky ochranného vodiča sa premeriava u elektrických zariadení v triede: b) I

30. Pri revízii náradia sa nezisťuje: d) pripojenie ochranného vodiča pri náradí v triede II
